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Φίλες και φίλοι 

 

Σε μια περίοδο που η κοινωνία μας βρίσκεται αντιμέτωπη με τις συνέπειες μιας πρωτοφανούς οικονομικής 

κρίσης, φαίνεται ότι η Πατρίδα μας έχει εισέλθει σε μια περίοδο έντονης πολιτικής αστάθειας. Όπως 

αποδείχθηκε από το αποτέλεσμα των εκλογών, η ένταση αλλά και η παρατεταμένη διάρκεια της κρίσης είχαν 

σαν αποτέλεσμα να πείσουν την πλειοψηφία της κοινωνίας πως το υφιστάμενο πολιτικό σύστημα με τους 

συσχετισμούς που είχαν διαμορφωθεί κατά το παρελθόν, δεν ήταν ικανό να δώσει λύσεις στα προβλήματα. 

Στο επόμενο διάστημα θα κριθεί αν ο κατακερματισμός του πολιτικού συστήματος θα είναι η απάντηση στην 

αποτυχία του δικομματισμού. Όλα θα κριθούν από το αποτέλεσμα. 

 

Σε αυτό το περιβάλλον αστάθειας και ανασφάλειας, ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού κάνει με το έργο και τις 

παρεμβάσεις του αισθητή την παρουσία του, αποτελώντας παράγοντα ασφάλειας και σταθερότητας για τους 

κατοίκους του προαστίου μας. 

 

Χωρίς υπερβολές, με σχέδιο και μεθοδικότητα, με σεβασμό στα χρήματα των δημοτών μας και απαλλαγμένοι 

από μικροκομματικές σκοπιμότητες και εμπάθειες, ενώνουμε την τοπική κοινωνία και δημιουργούμε ένα 

αποτελεσματικό δίκτυ κοινωνικής προστασίας και αλληλεγγύης. Κόντρα στη μίζερη πραγματικότητα και παρά 

τους περιορισμένους οικονομικούς πόρους που ως Δήμος διαθέτουμε, διαθέτοντας όμως πλεόνασμα 

αισιοδοξίας και αυτοπεποίθησης, προσπαθούμε να προσφέρουμε περισσότερες και ποιοτικότερες επιλογές 

για αθλητισμό, πολιτισμό, αναψυχή και εκπαίδευση. 

 

Να προστατέψουμε την ποιότητα ζωής, το φυσικό περιβάλλον, την ξεχωριστή φυσιογνωμία του προαστίου 

μας. Να αναπτύξουμε αποτελεσματικές πολιτικές που στόχο έχουν τη στήριξη της οικογένειας, αυτών που μας 

χρειάζονται πραγματικά. Να ενισχύσουμε το αίσθημα ασφάλειας των συμπολιτών μας, που ζουν σε ένα 

περιβάλλον έντονης ανασφάλειας. 

 

Ο Δήμος Φιλοθέης-Ψυχικού είναι εδώ, διασφαλίζοντας το δικαίωμα των συμπολιτών μας για καλύτερη 

ποιότητα ζωής, για καλύτερη καθημερινότητα. 

 

Σε αυτές τις δύσκολες μέρες που έρχονται, θα είμαι παρών, μαζί με τους συνεργάτες μου, στο πλευρό όλων 

των συμπολιτών μου. 
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